

# 现代商业社会迈进免费吧时代 共享生活品质与价值服务平台

## ——免费吧来苏州啦!

### 什么是免费的?

免费,是世界上最昂贵的东西。谁都知道这句话,你会发现这句话很有道理。暴风、细雨、月光、星辰……你瞧,世间多少滋润心灵的美好风景,都是免费的,只要你想要,你就能得到。

目标以及内心的强大是免费的。当年,林肯在参议员竞选的第一次演讲时,他的门生让整个参议员的听众为之震惊。有一个富有的地产商很欣赏他一点来崇拜他,他说“林肯先生,在你开始演讲之前,我希望你记住,你是一个鞋匠的儿子”,林肯做了什么?不愧不怩,我非常感谢你使我想起我的父亲,他已经过世了,我一定会永远记住你的忠告,我知道我能做成什么永远无法像你父亲做鞋匠做得那么好。

每个人只要愿意,都能为自己的人生确立一个目标,这个目标既可以伟大也可以平凡,既可以辉煌也可以朴素,只要你愿意,你就能拥有,无论你是谁男是女,有领袖气质,强过那些富翁,只要你愿意,你就可以拥有内心的那份打不败的强大。

亲情是免费的。每一个婴儿来到世上,都受到了父母无微不至的呵护,那是一份沉甸甸不求回报的关爱,从没有哪一个父母会对孩子说:“你给爸爸和妈妈多少钱?”父母的这份爱,不因孩子的成长而贬值,也不因父母的苍老而削弱。

爱,只要父母还活着,这份爱就始终如一。

友情是免费的,寂寞时陪你陪伴的那个人,空闲时向你伸出手臂的那个人,伤心时向你伸出羽翼的那个人,可曾将他的付出折成过现金,然后要你付钱?

爱情是免费的,那份不由自主的倾慕,那份无法遏制的思念,那份风雨同舟的缠绵,那份相濡以沫的牵挂,正是生命最深刻的慰藉与最坚实的依靠,而这一切,都是免费的,更是金钱买不到的。

想想这么多免费的馈赠,想想在天的公正与慷慨,早已在尘网无拘,把这份世间最珍贵的一切,免费地馈赠给了每一个人。只是,我们是早已将反锁的心门敞开,接受这份馈赠?一个人,只有他的心改变了,他的态度、行为、习惯才会因此,我们在接受最珍贵的馈赠时,不能忘记开心扉与感恩。它可以是父母劳累时,你递上来的一杯水;它可以是,朋友伤心难过时,你的安慰和拥抱;它可以是,爱人舟车劳顿时,你的一句心疼关怀;它更可以变成我们内心力量的源泉。免费,是世界上最昂贵的东西,我们也要记得珍惜。

免费是世界上最昂贵的东西,不论你做什么都没有关系,一个一流的总裁或是一个三流的鞋匠,只要我们肯信,有希望,有意志,有梦想,时时刻刻享受你正在做的,投放你所有的能量,即便是在最艰苦的条件下你依然可以用来取悦的快乐与感恩,这就是真正的富有,这就是真正的权力。

### 免费吧来啦!

互联网时代,什么都是快的,人们往往没有时间等待,没有时间思考,没有地方安放躁动的心,压力逼着苦逼着很多人。所以这几年,餐饮行业发展的很好,生活富裕之外就是吃,然后就是说走就走的旅行,可是会发现这些解决不了现在人的无聊和孤独,因为内心是空的,社会现状,【绅士】和【淑女】有点少,大家不懂生活,只是活着。

## 遇到了什么头疼的事?

有钱没时间享受生活! 想买买买,钱从哪儿来?

想升职涨工资,却发现公司人难做,开始怀疑人生!

工作太忙没有了人生乐趣!

想学太多课程太少!想学点技能却发现没口才快太少!

绅士淑女都去哪儿了?

世界上除了空气阳光大自然是免费的,还有吗?



日本有一个词叫做【花道修行】,直译过来就是【新增技能】。日本有 30% 以上的女孩会在结婚前去或者是有意愿去参加这样的一个学习活动,来提升自己。学习内容包含做饭,打扫家务,育儿,家庭理财,穿衣接受等生活的方方面面,以及花道,茶艺,品鉴,艺术等等提升自己能力和品味的课程。

我们平时工作生活中会接触到女孩子的现状:一边抱怨减肥一边吃垃圾食品;一边抱怨学不出去,周末却是宅在家看电视刷剧玩游戏;一边抱怨别人知书有气节,一边却既不愿意看书也懒得去上瑜伽课,内心向往着一个向往小资有品质生活的女子,却没有任何动力来提升自己。生活中不乏很多长得漂亮,却是开二流的女孩子,没有一点任何内涵。

免费吧开设与生活美学相关的课程,给身在都市的人们一种享受生活的减压方式。活动包含红酒品鉴,花艺,茶道,香道,手工,瑜伽,收纳打扮等核心自我提升类课程,以及 ppt 制作,语言学习等职场技能提升类等项目,可以让人们在忙碌的小时中专注起来,同时也安静下来。在如今快节奏都市生活中,能拥有一段安静的慢生活时光,是工作之余的最佳生活方式。

免费吧是一个学习的地方,一个解决杂务的地方,一个聚会的地方,定期邀请一些行业大咖来给大家分享,定期举行一些小比赛。

免费吧更多的是一种人生新体验,慢下来,思考一下,添加不累,但你不是从此穿普通袍不敢事,而是更加精心调养地去迎接更好的工作和生活,这里,是一个修心处。

据悉,免费吧将在江苏培育 20000 个区域免费吧联盟点和建设 500 个细分人群和细分业态的免费吧,苏州工业园区免费吧将在近期正式启动。

### 免费吧核心

人和: 沟通各类人群的知识财富流、信息流,提供一体化生活美学和创业创新服务,实现人生对美好生活的向往!

商和: 知识经济拉动增长,促进多产业融合,催生新质生产力与商业新业态!

政通: 催化知识就业大平台,教育培训大数据,成为市场经济下的政府好帮手!



线下+线上+分享  
物质+精神+共享

免费吧 一个休闲场所  
免费吧 一个分享平台  
免费吧 一个共享门店

本版面投稿邮箱:  
1841980498@qq.com

新闻宣传热线:  
18020279110

**免费吧**

# 现代商业社会迈进免费吧时代

苏州工业园区 独墅湖 215020 279110 18020279110